Matematicas II Julio 2024

Problema 8. Se ha determinado que en el 60% de los mensajes enviados por WhatsApp se
aflade un emoticono. Una persona envia diez mensajes de WhatsApp. Se pide la probabilidad
de que:

a) Ningun mensaje de los diez tenga emoticonos. (3 puntos)

b) Exactamente dos quintas partes de los mensajes tengan emoticonos. (3 puntos)

¢) Ocho o mds mensajes tengan emoticonos. (4 puntos)

Solucion:
Utilizamos los siguientes sucesos:

E = mensaje con emoticonos. E = mensaje sin emoticonos
Como “el 60% de los mensajes enviados por WhatsApp aiiade emoticono” —

P(E)=060 — P(E)=1-0%60=040

Se mandan 10 mensajes, usando la variable X = niimero de mensajes con emoticonos en 10 mensajes, X es
una variable binomial de pardmetros n=10 y p = 0.

La tabla que tenemos de la binomial no da los resultados para esta variable (es para p <0°5). Por lo tanto
utilizaremos la siguiente variable: Y = niimero de mensajes sin emoticonos en 10 mensajes — Y = B(10, 0'4)
v la tabla nos da los resultados para Y.

La relacion entre estas dos variables es:
X| 01112314516 7|8]9]10
Y| 1098|716 |5|4|13|2|1| 0

a) Probabilidad de que ningiin mensaje de los diez tenga emoticonos.
“ningtin mensaje de los diez tenga emoticonos” = X =0 =Y =10
PX=0)=P(Y=10)=P(Y<I10)—P(Y<9)=1-079999 = 070001

La probabilidad de que ningiin mensaje de los diez tenga emoticonos es 0°0001.

b) Probabilidad de que exactamente dos quintas partes de los mensajes tengan emoticonos.
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“que exactamente dos quintas partes de los mensajes tengan emoticonos” = X = 4
PX=4)=P(Y=6)=P(Y<6)-P(Y<5)=09452-08338=0"1114

La probabilidad de que exactamente dos quintas partes de los mensajes tengan emoticonos es 0°1114.

c) Probabilidad de que ocho o mds mensajes tengan emoticonos.
“que ocho o mds mensajes tengan emoticonos” = X =28 = Y <2
PX 28)=P(Y £2)=0°1673

La probabilidad de que ocho o mds mensajes tengan emoticonos es 0°1673.



